

# 俄14架战机飞赴克里米亚

## 皆为第4+代战斗机,美国忧其控制黑海

本报讯 据俄媒报道,俄黑海舰队新闻局局长特鲁哈切夫日前表示,俄军14架战斗机26日飞赴克里米亚贝尔贝克军用机场,旨在加强该地区防御。

报道称,14架战斗机中包括10架改进版“苏27SM”战斗机和4架“苏30”战斗机(两种机型都属于第4+代战机)。特

鲁哈切夫指出,14架飞机中有4架是全新的。他表示:“10架飞机已经拥有飞行经验,处于良好的状态,如今将于克里米亚上空执行任务。在克里米亚部署俄空军充分集团军计划框架下,飞机将进入当地。”

早前报道称,贝尔贝克机场将被改造为俄空军现代飞机停泊的基地,乌克兰政府管辖

期间该机场为两用机场。

美联社报道称,美国驻欧洲军事指挥官布里德洛夫在基辅召开的记者会上称,“我们对俄罗斯在克里米亚的军事化感到十分担忧,如今在克里米亚发展的军事力量将会有一天扩展到整个黑海地区。俄罗斯安置在克里米亚半岛的对空导弹和巡航舰会对整个地区产生

强大的战略影响。”

对于俄罗斯在克里米亚部署新锐战机的最新动向,布里德洛夫在乌克兰参加解决乌克兰危机高级别对话时称,“美国领导的联盟将会时刻盯着俄罗斯的动向,监控其可能向该地区转移核军火库的任何迹象”。

综合中新社、环球网报道

## 泰国反贪行动

### 多名警界高官落马

据新华社专电 泰国警方数天来逮捕3名高级警官及十多名警察和平民,指控罪名包括卖官、贪污、走私和亵渎王室,已经查获的可疑赃物估计价值至少达到20亿泰铢(约合6100万美元)。

截至26日,7名警方人员和10名平民因这起案件被逮捕,其中3名嫌疑人是高级警官,分别为中央调查局前局长蓬帕·察亚潘,他的副手和前海洋警察部门主管。

调查人员说,蓬帕及其副手和前海洋警察主管2010年10月至今年11月以提拔为名,向下级警察索取财物,每个职位价格从300万泰铢至500万泰铢(9万至15万美元)不等。前海洋警察主管还涉嫌从2001年底至今年中向走私油料并且与蓬帕及其副手分赃。

泰国警方本月早些时候解除蓬帕及其副手的职务,23日逮捕这两人和其他嫌疑人。

警方说,蓬帕等人涉嫌卖官及从事其他非法敛财行为。此外,他们还假传王室消息,受到亵渎王室罪名指控。如果亵渎王室罪名成立,最重刑罚为15年监禁。

# “西北风”不来,俄军工喝西北风

## 法俄军舰纠纷,暴露俄军事工业实力外强中干

法国25日再度推迟履行与俄罗斯的“西北风”两栖攻击舰采购合同,俄方为此一度威胁“法庭上见”,但最后还是保持“克制”。

自2011年俄罗斯与法国签订协议、向后者订购“西北风”以来,关于这笔军火交易的讨论就未曾停歇。难道凭借本国国防工业,俄罗斯无法自己生产两栖舰?事实或许真的如此。



法国为俄罗斯建造的“西北风”首舰“符拉迪沃斯托克”号已经建造完毕,但却迟迟不交付。

### 苏联家底儿已败光

俄罗斯的确实是当今世界名副其实的军事工业大国,红场阅兵的铁甲洪流向世人展示着这个国家的军力,而在这光鲜的背后却有着难言的软肋。

“苏联、党中央、国家计划委员会、军事工业委员会和九个国防工业部门,600个相关专业,8000家配套厂家。总之,需要一个伟大的国家才能完成它。”苏联解体后不久的1993年,当被问及如何才能完成已经建造了68%的“瓦良格”号航空母舰时,黑海造船厂厂长尤里·伊凡诺维奇·马卡洛夫如是说。自苏联解体至今的23年里,俄罗斯海军未再添造一艘万吨以上的大型水面作战舰艇。

苏联解体让俄罗斯失去的不仅是“超级大国”名号,苏联

完整的国防工业体系也随着国家的崩溃而瓦解。俄罗斯接手的国防工业体系残缺不全,海军造船领域尤其“伤重”,许多关键的工厂企业或划归他国,或破产倒闭,技术人员与优秀工程师等人才流失现象严重。苏联时期唯一能够建造航空母舰的船厂黑海造船厂被划归乌克兰,使得俄罗斯大型水面作战舰艇的建造能力深受打击。

俄罗斯海军现役主力基本依靠苏联时期的老旧舰艇,且事故频发。经费捉襟见肘固然是一方面原因,但问题的关键或许是海军工业能力的缺失。

### 重铸辉煌赖法国

法国在西方国家中一向表现“另类”,就国防领域而言,法国坚持装备自给自足,尽量不从外国采购订购装备,是唯一

一个拥有完整国防工业体系的国家。

“西北风”级两栖攻击舰性能优异,排水量达2.1万吨,投送能力强大,从动力系统到舰载设备都处于世界领先水平。根据法俄“西北风”级两栖攻击舰合同,4艘舰中的后两艘计划在俄建造,而且法国同意向俄转让核心技术。相对而言,这份合同的金额并不算高,只有12亿欧元(约合16亿美元)。与此相比,俄罗斯仅帮印度改装一艘“维克拉马蒂亚”号航母的合同金额就超过20亿美元。

因此,向法国订购“西北风”级两栖舰可谓风险小,成本低,不仅能使俄军在短时间形成强大的两栖登陆作战能力,而且能让俄方工程师及技术人员学到大型水面作战舰艇的建造技术,有助于俄罗斯修复海军工业体系,可谓是一笔高性价比买卖。

### 少了“西北风”真难办

一些分析师认为,目前法俄这一军舰采购合同告吹的可能性不大,但也并不能完全排除。如果合同最终流产,对俄罗斯而言将是严峻考验。如果俄方被迫自己建造此类舰艇,会面临诸多挑战。

两栖攻击舰的建造难度虽然不及航空母舰,但也采用全通式甲板并配备大型坞舱,内部结构复杂,吨位至少在万吨。因而,对俄罗斯而言,在长时间没有自行设计建造大型水面作战舰艇经验的情况下,自己动手可能会面临较高的技术风险和成本。

当然,寻求与外国合作也是选项之一。只是,目前与俄罗斯关系良好的国家中,能建造类似“西北风”级两栖攻击舰的同样不多。(宗禾)

## 西班牙卫生大臣

### 因涉贪腐辞职

据新华社专电 由于受到一桩腐败案调查的负面影响,西班牙卫生、社会服务和平等大臣安娜·马托26日宣布辞职。

马托在一份声明中说,为了维护政府和执政党人民党的形象,“我决定递交辞呈”。首相马里亚诺·拉霍伊随后接受了马托的辞呈。

法新社报道,在西班牙近期一起牵涉政府公共项目的腐败案调查中,马托并不在调查人员正式公布的嫌疑人名单内。但是,一名调查法官26日透露,马托在与马德里某地区前市长、人民党成员赫苏斯·塞普尔韦达的婚姻中,涉嫌收受礼品和现金款项等。

知情人士介绍,西班牙经济景气时期,不少公共工程项目由建筑企业承包,给收受回扣等腐败行为留下空间。在最近一起大规模贪腐调查中,6个地区的人民党地方政府官员涉嫌在1999年至2009年期间卷入这类腐败行为。

高级法院法官巴勃罗·鲁斯说,眼下掌握的证据表明,将有43人因涉嫌贪腐受审,其中包括塞普尔韦达和3名人民党财政官员。

西班牙媒体报道,一些商人曾为马托及其女儿支付精品购物、庆祝聚会乃至生日聚会的小丑租用费和采购糖果费,以换取某些公共项目的投标机会。

专业男科 成就健康男人

**东方男科医院**

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfnc.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

**皮肤病医院**

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdffb120.com

痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

**肛肠医院**

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

**耳鼻喉医院**

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

**济南消化病医院**

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555

地址: 济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网: www.jnhmgj.com

Baidu 韩美整形

韩/美/整/形/来/自/韩/国